

Rodinný výlet na poslední víkend prázdnin? Poznejte hodinky PRIM zblízka!

14.8.2023 Redakce



Zdroj: ELTON hodinářská

Vydejte se na místo, kde už déle než sedmdesát let vznikají hodinky PRIM!

Firma ELTON hodinářská všechny srdečně zve na den otevřených dveří do Nového Města nad Metují. Akce se uskuteční v sobotu 2. září, tedy dva dny před začátkem školy. Dětem tak můžete dopřát prima zážitek na poslední prázdninový víkend. Na ně i na dospělé tu čeká bohatý program, který poběží od 9:00 do 16:00. Dejte si na den pauzu a rozlučte se s prázdninami ve velkém stylu!

Návštěvníci se mohou zúčastnit prohlídky, během níž se seznámí se složitým procesem výroby hodinek PRIM. V Novém Městě nad Metují se hodinky dělají ručně a každý kus je jedinečný originál, který vyžaduje mnoho práce a úsilí. Prohlídky se budou konat po celou dobu, poslední z nich startuje v 16:00 a den otevřených dveří uzavírá. Přítomní budou i svědky světové předpremiéry nového modelu a budou mít možnost si novinky prohlédnout ještě předtím, než budou oficiálně uvedeny na trh.

Program je uzpůsobený pro rodiny s dětmi. Pokud chcete vzít své ratolesti s sebou, rozhodně se nemusíte bát o jejich zábavu. O tu je náležitě postaráno. Na děti čeká mimo jiné autodráha s autíčky na dálkové ovládání a oblíbená stavebnice MERKUR. K dispozici bude také stánek firem KOVAP a KADEN, tradičních českých výrobců hraček. Poctivé české hračky si děti mohou vyzkoušet v herní zóně. Akce nabídne také skákací hrad a organizované malování na obličeji.

Vyrazíte-li na akci autem, máte možnost pohodlně zaparkovat na soukromém parkovišti společnosti Ammann. Chutné občerstvení si můžete dopřát u stánků restaurace U Škaldů a kavárny Rozlitý kafe.

V Novém Městě nad Metují vznikají hodinky už déle než sedmdesát let. Hodinářství si prošlo mnoha zkouškami, přežilo sametovou revoluci a funguje dál. ELTON hodinářská, a. s. je jediným výrobcem PRIMek, který je vyrábí nepřetržitě na tomto místě od samého založení firmy.

Den otevřených dveří se koná pravidelně a každoročně jej navštěvují lidé z různých koutů republiky. Veškerý program je zcela bezplatný a otevřený všem zájemcům. Navštivte slavnou hodinářskou manufakturu a poznejte české hodinky PRIM, jak jste je dosud neviděli!



Aplikace VIDEOBOARD umožňuje sbírat věrnostní slevové body Word Credit (WCR)

